

英格兰球星贝克汉姆凭借英超联赛中的神奇吊射一战成名,此后又以独一无二的“圆月弯刀”跻身世界一流球星的行列,不过令人惊讶的是,就是这位有着“万人迷”美誉的超级球星竟然从小就是一名哮喘病患者。昨天,他的经纪人西蒙·奥利维拉证实了这一点。

亮圆月弯刀前 先让我喘口气啊

贝克汉姆经纪人昨证实:他从小就有哮喘病

九天踢了两场加时

贝克汉姆当场咳嗽不止

为了备战北京时间上周日进行的美国大联盟总决赛,贝克汉姆甚至拒绝了卡佩罗参加英格兰国家队热身赛的邀请。不过遗憾的是,虽然小贝带着右脚踝的伤势在比赛中贡献了一次助攻,并且在最终的点球大战中罚进了点球,但无奈队友们不太争气,最终他所效力的洛杉矶银河还是输给了皇家盐湖城,与总冠军擦肩而过。



小贝罚任意球多不容易

更为糟糕的是,这场总决赛是贝克汉姆在9天内踢的第二场加时赛,这样的体能消耗对已经34岁的贝克汉姆来说或许有点大了,因此赛后,贝克汉姆竟然在球场上剧烈地咳嗽起来,这也使得“万人迷”的一大秘密被摆到了

众人眼前——这位为人熟知的超级巨星其实从小就患有哮喘病。

即便贝克汉姆在比赛期间使用缓解哮喘症状的喷雾

剂的镜头已经被现场的摄像机拍了下来,洛杉矶银河方面还是打算为英格兰球星隐瞒,“他使用喷雾剂只是帮助克服过敏问题。”然而小贝的经纪人奥利维拉已经证实:“大卫很小的时候就有这个病。”

事实上,当年贝克汉姆加盟皇马后拍摄的电影《一球成名》曾经将自己和哮喘病联系到了一起。在《一球成名》当中,男主角是墨西哥球员圣地亚哥,他在克服哮喘病魔后在欧冠决赛的最后时刻为皇马制造了一颗关键的任意球,并最终由“万人迷”贝克汉姆一击致命,现在看来,圣地亚哥其实就是“万人迷”贝克汉姆的另一面。

长期接受药物治疗

医生表态其实影响不大

“他(贝克汉姆)从来都不想公开这件事,但是这一次,既然已经在球场上发生了这样的情况,所以我们也没有什么好隐瞒的了。”奥利维拉如此解释说。

令人产生疑问的是,既然贝克汉姆从小就患有哮喘病,为何却从来没有当众发作过,特别是他在球场上是一名非常勤奋的球员,在比赛中的跑动距离常常超过10000米。对此,奥利维拉透露说,其实这么多年来,贝克汉姆一直都在接受极为规律的药物治疗以控制他的哮喘病,“这么多年

来一直没有让人们在球场上看到他犯病,大卫是付出了很多努力的,他在平时的生活中表现得非常有节制,可以这么说,他是最为爱惜自己身体的足球运动员之一。”

当然,奥利维拉告诉记者,贝克汉姆也有感受到哮喘病给他的职业生涯带来阻碍的时候,而每当这个时候,他就会用其他那些遭受到同样病痛困扰的球员的伟大成就来激励自己。据透露,包括曼联球星保罗·斯科尔斯、英国女子马拉松世界冠军保拉·拉德克利夫都患有哮喘病。不过,英国哮喘



小贝使用喷雾剂

协会的首席医疗顾问麦克·托马斯已经表态:“哮喘病只要控制和治理得当的话,其实并不会对这些顶尖运动员的竞技水平造成太大的影响。”

南非海拔超1500米

小贝世界杯前景蒙阴影

虽然托马斯已经表示不会对参加高水平比赛有什么影响,但是这一次哮喘病却对贝克汉姆的职业前景蒙上了一层阴影。按照原先的计划,贝克汉姆将会在下一个月返回意甲豪门AC米兰,继续自己的租借合同,目的很明确,就是获得卡佩罗的认可,拿到一张飞往南非的机票。

然而这次的哮喘病曝光,则使得贝克汉姆不仅需要球场上证明自己的能力,还要让英格兰国家队的医疗组相信,他的身体状况足以应付在南非进行的世界杯比赛。要知道,南非的平均海拔在1000

米以上,其中一部分比赛地的海拔超过了1500米,在那种空气较为稀薄的地方进行比赛,小贝能否顺畅地呼吸,这是卡佩罗必须考虑的问题——如果他带上贝克汉姆,就算不让他打主力,肯定也会将他视作板凳上的重要力量,因此一旦贝克汉姆的身体在那里出现状况的话,必然会打乱卡佩罗的全盘计划。

此外,托马斯也已经表示,贝克汉姆一直都没有被人们发现他的哮喘病,但是这一次却出了状况,很大程度上是因为随着年龄的增大,身体机能

下降。因此,没人能保证贝克汉姆在南非不会再现出这样的状况,这将对他赢得一个世界杯参赛席位非常不利。

除此之外,如果卡佩罗真的决定将贝克汉姆带到南非的话,那么英格兰队在时刻监控贝克汉姆呼吸状况的同时,很可能需要提前向国际足联以及世界杯组委会递交小贝在比赛期间服药的申请。当年韩日世界杯的时候,与贝克汉姆同属“1999曼联黄金一代”的斯科尔斯就因为赛前长期使用哮喘药,差点被国际足联禁赛。

快报记者 陶晶

链接

海宁曾因哮喘退赛

贝克汉姆患有哮喘的消息被曝光后,英国哮喘协会的专家立刻就给出了一个数字,目前英国患有哮喘病的人大概有540万,其中就包括一些名气颇为响亮的运动员,例如贝克汉姆、斯科尔斯和拉德克利夫。英国哮喘协会甚

至将贝克汉姆当做了他们的正面教材,用来激励那些患有哮喘病的人们更加积极地生活。

但事实上,哮喘病还是会给那些参加高强度运动的运动员带来麻烦。其中表现最为明显的就是昔日“世界网坛一姐”比利时姑娘海宁。虽然长期占据世界第一的宝座,但是海宁的参赛数量在世界前十位的选手当中却是相对较少的,一个重要的原因就是海宁患有慢性哮喘,这使得她不能够连续参加大强度的赛事,因此比利时的姑娘不得不在众多的比赛中进行筛选,例如2007年的时候,海宁就因为要留在比利时治疗哮喘而休养了接近两个月,错过了包括当年的中国网球公开赛在内的一系列比赛。此外,还有消息说,海宁在2008年选择退役也和哮喘病有着一定的关系。

除了海宁之外,有着“长距离之王”之称的澳大利亚游泳名将哈克特也是哮喘病的受害者,去年的北京奥运会上,哈克特就是因为连续高强度的比赛导致身体状况不佳,在1500米决赛中输给了来自突尼斯的选手。赛后,哈克特也承认,在竞争水平如此之高的比赛中,身体上任何一点不舒服的感觉都能导致丢失金牌。快报记者 陶晶

爽!鲁尼一周将赚17万英镑 老爸跑车被抢简直是小菜一碟

曼联的当家前锋鲁尼有可能不会在本周的欧冠联赛中上场,因为小胖父亲的奔驰跑车上周末被抢了。不过,鲁尼虽然有点不爽,却一点也不慌,因为据《世界新闻报》称,曼联即将为其提供一份17万英镑的周薪,这将创造英超历史纪录。

鲁尼父亲犯傻被抢

根据英国媒体报道,上周末,鲁尼的父亲驾车驶入利物浦附近的一个加油站,加完油之后,他又顺便走进加油站内的商店购物。然而,粗心的老韦恩却将车钥匙留在了点火孔上,这给了两个小偷可乘之机。两名盗匪迅速跳进车内,等到老韦恩反应过来为时已晚,他那辆刚买了一个月、价值3万英镑的奔驰C220黑色跑车就这样在光天化日之下被抢。

40岁的瓦希姆·侯赛因目睹了老韦恩被抢的整个过程,“当时是早上八点钟,我正在付油钱,突然看见两个围着头巾的年轻人翻过围墙,跳进一辆黑色奔驰,从衣着和行为很容易就能判断出这辆奔驰车肯定不属于他们。鲁尼的父亲告诉我,是他自己忘记从点火孔上拔下钥匙了,我只能遗憾地告诉他,像这种情况,保险公司是拒绝赔付的。当时他的脸色很难看,而且气得浑身发抖。”

最终,侯赛因驱车将老韦恩送回了他那栋位于桑德菲尔德公园附近价值100万英镑的豪宅。据悉,默西塞德郡警方已经展开调查,并要求加油站提供案发时的闭路电视监控录像。

17万周薪将创纪录

不过,老韦恩根本不用为一辆区区3万英镑的跑车被抢而发抖,因为他的儿子即将拿到一份创造英超纪录的超级合同。据英国媒体报道称,曼联将为鲁尼提供一份17万英镑周薪的合同,这将是创造英超纪录的天价合同。换句话说,鲁尼以后每周可以给老爸买接近6辆跟被盗跑车一模一样的跑车。

值得一提的是,17万周薪包括鲁尼每周4.5万英镑的巨额肖像权分成,如此一来,鲁尼将成为英超挣钱最多的球

员。不过,高薪也是有代价的,那就是鲁尼未来10年都将效力于红魔。据透露,曼联之所以如此大手笔,与之前传闻巴萨欲以8500万英镑巨资收购鲁尼有关。快报记者 陶晶

链接

鲁尼排不进前三

17万英镑周薪,已经是英超历史上史无前例的高薪,然而即便如此,鲁尼的收入还是排不进当今足坛薪水排行榜的前三位。在这个榜单上排名榜首的自然是今年夏天以9400万欧元天价转会皇马的葡萄牙球星C罗,根据C罗和皇马签订的这份为期六年的合同,葡萄牙人每年的薪水是递增的,折合成周薪的话,C罗在皇马第一年的周薪是21.9万英镑。

紧随C罗之后的是现效力于国际米兰的喀麦隆前锋埃托奥,他从巴萨来到这里后得到了18.6万英镑的周薪。排在第三位的是皇马球星卡卡,他的周薪达到了17.5万英镑。



薪水要想排名世界第一,鲁尼还得努力。

惨!亨利是否停赛下月决定 三成多球迷希望他退出国家队

世界杯预选赛,爱尔兰和法国再战一场已经绝无可能,然而亨利的那个手球带来的影响却远未平息。根据从国际足联内部传出来的最新消息,亨利有可能由于“有违公平竞争”而遭到停赛的处罚。

国际足联的一位新闻发言人在接受采访时表示,国际足联纪律委员会已经开始着手调查亨利手球的行为,他们将会在未来的两个星期内对亨利的问题进行调查和讨论。与此同时,国际足联主席布拉特在接受采访时也表示,他们已经决定在北京时间12月3日,也就是南非世界杯抽签仪式进行前两天召集24名纪律委员会委员召开会议,在这个会议上,国际足联将会确定是否对亨利进

行处罚以及具体的处罚形式。与此同时,那位新闻发言人表示,纪律委员会是一个独立的机构,他们并不涉及到比赛结果的更改,但是他们有权根据比赛录像对球员的不道德行为进行追加处罚。

据法国媒体报道,最终的处罚很可能是禁止亨利参加世界杯决赛阶段的一场或两场比赛。如果真是如此的话,亨利可能将重新考虑是否退出国家队的问题,此前,法国《队报》的记者曾经透露,亨利向他表达过这样的想法。与此同时,《队报》还在法国国内进行了民意调查,结果截止到当地时间上周日,有31%的法国球迷希望亨利退出国家队。

快报记者 陶晶

惊!教授爆粗口直指世界杯 都怪球员被国家队征召后太累

南非世界杯32强刚刚出炉,从预选赛到正赛的漫长世界杯周期又进入新的阶段,不少俱乐部对世界杯各国家队伤病颇为头疼。日前,阿森纳主帅温格就忍不住对世界杯爆粗口。

上周末英超联赛中,阿森纳客场0:1输给桑德兰,在积分榜上和领头羊切尔西的差距拉大了8分,这使得温格大为恼火。偏偏赛后有记者一再追问他有关球队前锋沃尔科特能否在世界杯前得到足够休息

的问题,一向温文尔雅的教授终于脱口而出,“去他×的(世界杯),难道沃尔科特要一直休息到明年6月11日,就因为世界杯要在6月开打?”温格进一步表明自己的态度说:“对我来说,关键的赛季在于阿森纳,而非世界杯,我们不是为了让玩家打世界杯而付他钱的,我们付他钱是为了为阿森纳好好表现。对于一个男人来说,最让人骄傲的是为你付钱的老板好好工作,而不是去打世界杯。”快报记者 陶晶